



## **В Новгородской области глава Медведского сельского поселения Шимского района подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении главы Медведского сельского поселения Шимского района Новгородской области Марии Гусевой, которая подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий, вопреки интересам службы). По версии следствия, в декабре 2010 года подозреваемая, в соответствии с областной целевой программой «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Новгородской области на 2008-2012 гг.», заключила муниципальный контракт с ООО «Регион Монтаж» на строительство станции обезжелезивания и очистки воды в селе Медведь Шимского района Новгородской области. В конце марта 2011 года Гусева по результатам осмотра строительного объекта выявила отсутствие строительных работ на общую сумму более 720 тысяч рублей. Подозреваемая, используя свое служебное полномочие, подписала акт о приемке выполненных работ и другие документы, которые явились основанием необоснованного перечисления денежных средств в размере одного миллиона рублей на счет подрядной организации. После чего, ООО «Регион Монтаж» прекратило выполнение строительных работ, вследствие чего станция в эксплуатацию до настоящего времени не введена. Таким образом, были существенно нарушены охраняемые законом интересы государства, выразившиеся в подрыве авторитета органов местного самоуправления, утрате доверия со стороны населения и в причинении материального ущерба бюджету Новгородской области. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/788921>